



RE: 028901

NV : 028932

株式会社ラダイト 〒721-0955 広島県福山市新涯町2-3-16 クリエイトワン101 商品の色は印刷の特性上実物と異なる場合があります。開発中につき仕様は変更となる可能性があります。

BR: 028925

JAN CODE : 4580625 BK : 028895

中国製

TEL: 084-959-2280 FAX: 084-959-2281

CA: 028918

JAN CODE :	品番	品名	LOT	税抜本体価格
4 580625 028840	LDKC-RZP2-01	革コンビ ラウンドジップペンケース2 BK	1	6,500
4 580625 028857	LDKC-RZP2-03	革コンビ ラウンドジップペンケース2 RE	1	6,500
4 580625 028864	LDKC-RZP2-09	革コンビ ラウンドジップペンケース2 CA	1	6,500
4 580625 028871	LDKC-RZP2-10	革コンビ ラウンドジップペンケース2 BR	1	6,500
4 580625 028888	LDKC-RZP2-11	革コンビ ラウンドジップペンケース2 NV	1	6,500
4 580625 028895	LDKC-DUPN-01	革コンビ デュオペンケース BK	1	6,000
4 580625 028901	LDKC-DUPN-03	革コンビ デュオペンケース RE	1	6,000
4 580625 028918	LDKC-DUPN-09	革コンビ デュオペンケース CA	1	6,000
4 580625 028925	LDKC-DUPN-10	革コンビ デュオペンケース BR	1	6,000
4 580625 028932	LDKC-DUPN-11	革コンビ デュオペンケース NV	1	6,000
-				